
小蕉工业园兴业大道220亩场地平整项目

石料转让合同

甲方(转让方)：三明市瑞云新区建设发展有限公司 (以下简称甲方)

乙方(受让方)：
                         (以下简称乙方)


乙方通过竞拍，取得土石方处置权，经双方共同协商，就小蕉工业园兴业大道220亩场地平整项目土石方处置公开转让一事，协议如下：

一、合同标的情况
（一）本项目红线范围面积约16万㎡，共计土石方量约为596万 m³，其中石料含量约254.5万m³。
（二）乙方在约定时间内，按照甲方要求完成红线范围内土石方处置工作并移交符合要求的场地（详见附图）。

（三）本次转让项目系场地平整土石方处置属高风险投资，存在不可预知的风险，由于地质条件的复杂性和勘查工作的局限性，出让文件所表述的有关矿体的规模、形态、储量、矿石质量与开采技术条件等及有关描述可能与实际存在差异。

乙方承诺已充分认识并愿意承担下列风险；

1.甲方提供的本标的土石方量数据是资质作业单位估算数据，仅供乙方参考，甲方对实际土石方量不作承诺和保证，乙方不得以土石方量与实际不符、处置条件变化、道路、场地不符合条件等各种原因向甲方提出减少价款、退款、索赔、置换点位、延长处置时限等各类要求。

2.不可抗力的影响。


二、转让价款缴纳


转让价款总额为人民币(大写)      万元整(小写￥      元）。在收到交易结果之日起3个工作日内足额缴纳。逾期未缴清转让价款，视为放弃转让资格。
转让价款收取单位：三明市三元区财政局

银行账号：1382 0101 0400 04420

开户行：中国农业银行梅列支行
三、场地移交期限及要求


（一）场地移交期限：

甲方于签订合同后将红线范围内场地移交给乙方，乙方需在合同签订12个月内将符合要求的场地移交给甲方。
乙方需在合同签订起6个月内完成土方处置工作，甲方阶段性随机抽查处置进度，以第三方土石方测量报告为准，土方量应完成【施工天数*1.7万方】（误差-5%以内不含5%），如满3次的未达到要求，则视为乙方违约，甲方有权单方面立即终止合同，并没收其所缴交履约保证金及竞得价款。
（二）场地要求：
1.甲方按现状移交场地，乙方负责场地土石方的处置并整体移交平整后的场地。土石方采取即挖即运方式进行处置，土方必须无条件服从甲方调配要求，弃运至三个指定地点及指定标高（详附图），运距约3公里，不得私自外运，并做好弃土点文明安全措施。石方由乙方负责处置，不得堆放在场地。

2.场地最终完成面标高需符合甲方要求，不得超挖后再回填。不得超出批准的平面范围和竖向控制高程进行开采。在标的范围内开挖过程中产生的边坡须按以下坡率留置。

  （1）土方边坡坡率：1：1，超出8米分台阶，超出部分1：1.25；

   （2）石方边坡坡率：1：0.75，超出8米分台阶，超出部分1：1.1。

   （3）土石混合边坡坡率由甲方根据现场实际情况确定。

四、履约保证金缴纳及退还

（一）履约保证金为人民币(大写)叁佰万元整(小写¥3000000元。),在收到《合同签订单》后缴清履约保证金并签订合同，不接受任何保函。逾期未未提交履约保证金签订合同的，视为放弃转让资格。
履约保证金收取单位：三明市瑞云新区建设发展有限公司
银行账号：5989 0002 8510 909
开户行：招商银行三明分行
（二）乙方按约定时限移交符合要求的场地（需提供完成后的场地平面图）且乙方已履行完毕全部合同义务后，甲方在28天内无息退还合同履约保证金。

（三）乙方中途解除合同或因违约被甲方解除合同时，乙方缴交的履约保证金和转让价款也不予以退还。
五、不可抗力

（一）不可抗力是指合同当事人在签订合同时不可预见，在合同履行过程中不可避免且不能克服的自然灾害和社会性突发事件，如地震、海啸、疫情、骚乱、戒严、暴动、战争等情形。

（二）遇到不可抗力事件或非甲乙双方原因，使乙方履行合同义务受到阻碍时，可能影响工期的，乙方应在事件发生的第一时间通知甲方，确需延长工期的，应当在事件发生后的三日内以书面形式函告甲方，并提出书面申请说明不可抗力或工期受阻碍的详细情况，并提供必要的证明。不可抗力事件发生后，乙方应在7日内向甲方提供不可抗力的证明文件，甲方应在收到证明文件后15日内决定是否延长工期。

（三）不可抗力发生后，合同当事人均应采取措施尽量避免和减少损失的扩大，任何一方当事人没有采取有效措施导致损失扩大的，应对扩大的损失承担责任。

（四）因合同一方迟延履行合同义务，在迟延履行期间遭遇不可抗力的，不免除其违约责任。

（五）因政策和法律法规调整，导致合同不能继续履行的，双方互不追究违约责任，甲方对乙方未处置土石方量对应的受让价款予以退还。
六、违约责任

（一）因甲方违反本合同的约定条款，造成乙方无法继续履行合同的，乙方有权解除合同，有权要求甲方按现场剩余石方对应转让价款的10%支付违约金。

（二）乙方中途解除合同或因违约被甲方解除合同时，乙方缴交的受让价款及提交的履约保证金不予退还。
（三）乙方应在项目红线内进行作业，如存在超范围开挖或超挖后再回填的，被发现1次，除没收履约保证金5万元外，累计发现3次的，没收剩余履约保证金，甲方有权解除本合同。给甲方造成损失的，乙方应负责赔偿。
（四）若乙方至合同期满未能移交场地，每延迟一天扣除履约保证金30万元，至300万元全部扣除完后（逾期10日后），甲方自动收回该场地并解除合同。现场遗留的土石方由甲方无偿收回，所有现场机械由乙方自行清理出场，如乙方未在10日内自行清理出场，视为乙方放弃遗留在场地内设备物品的所有权，甲方有权将乙方的现场机械等设备物品进行处置。经双方协商由乙方自行处置时，在处置完毕前，乙方应当向甲方支付每日贰万元的场所占用费，直到乙方自行处理完毕，由此产生的一切费用和造成的损失，由乙方承担。

（五）乙方逾期缴交本合同约定的款项，视为放弃受让权，所缴纳的竞买保证金全额没收。

（六）乙方在合同签订之日起七个工作日内，须向甲方提交进度计划，未按进度计划实施或严重滞后的，甲方有权单方面解除合同，乙方需承担相应违约责任。
（七）乙方违约，还应当承担甲方为解决纠纷而支付的公证费用、评估费用、证据保全费用、测绘费用、律师费用等费用。

七、适用法律及争议解决

（一）本合同订立、效力、解释、履行及争议的解决均适用中华人民共和国法律。

（二）因履行本合同发生争议，由争议双方协商解决，协商不成的，依法向标的所在地有管辖权人民法院起诉。

八、其它事项

（一）乙方在履行本合同过程中涉及违法行为的，要自行承担相应法律责任。给甲方造成损失的，还应承担相应的赔偿责任。
（二）项目场地平整期内，乙方须根据甲方提供的标高及红线范围制定场地开挖方案，方案应符合生态和安全等要求。乙方应取得必要的许可，配备工程施工相应的管理人员（按行业主管部门要求标准配备）。场地平整涉及高边坡的，应按有关规定编制专项方案。乙方要认真履行土石方开采及场地平整施工期间安全生产建设单位主体责任，不得超出批准的平面范围和竖向控制高程进行开采。乙方应遵守国家环境保护和安全生产等法律法规有关规定，严格执行环保、安全生产“三同时”制度。土石方开挖清运处置过程中如对周边建筑物、道路、企业、林木、河流水质等产生影响的，经第三方资质机构鉴定后，承担相应的生态环境损害和其他民事赔偿责任。

（三）乙方应服从自然资源、公安、生态环境、水利、应急、住建、交通、林业等部门监管，依法办理涉及审批等相关手续，所需费用自行承担。

（四）乙方负责定期检查、观测边坡，及时处理、消除危石、浮石等危险源。

（五）乙方应当负责控制场地扬尘污染，且必须配备“雾炮”、喷淋设施、洗车台等设备，进行喷雾抑尘、净车出场；乙方应负责对弃土运输道路路养工作，对运输道路洒水、除尘、保洁、修复、路养（配备装载机配合）等，保证运输道路的正常使用；若采用爆破作业，应取得公安等机关许可并应委托有相应资质的单位实施，确保安全。

（六）土方运至甲方指定弃土点，弃土点运距约3公里。土石方资源乙方应认真考虑，充分评估投资风险，并察看现场施工条件及道路现状(道路以现状为准，不负责另行铺设)。土石方量开挖、装运等过程中产生的一切费用(包含但不限于标的物放置场地、加工场地、标的物处置结束后的场地恢复、临时建筑物的建设和拆除、标的清运、倒场费用、环境保护费用、清场费用、运输费用、机械设备费、安全保险费、管理费、税费、审批手续以及相关费用等)均由乙方负责。

（七）本合同自双方签订之日起生效。

（八）本合同双方当事人均保证本合同中所填写的姓名、通讯地址、电话、传真、代理人等内容的真实有效，一方的信息如有变更，应于变更之日起15日内以书面形式告知对方，否则由此引起的无法及时告知的责任由信息变更方承担。

（九）本合同未尽事宜，可由双方协商后签订补充协议，与本合同具有同等法律效力。

（十）本合同一式肆份，甲方贰份,乙方贰份，具有同等法律效力。

甲方(公章)：
               乙方(公章)：


法定代表人或委托
            法定代表人或委托


代理人(签字)：
               代理人(签字)：


日期：                         日期：



